

三个百分之百背后是坚守和大爱

——记“镇江最美警察”、交管卫士方钢



增强“四力”教育实践 书写新时代镇江故事

10日下午，第七届“镇江最美警察”评选活动揭晓，10名民警当选“镇江最美警察”。其中，镇江市公安局交警支队京口大队副大队长方钢榜上有名，并被授予个人二等功。

12日，记者走近这位守护公平正义、攻坚民生难题、破解事故“密码”的“镇江最美警察”、交管卫士方钢。1977年出生的方钢自入警以来，先后荣获优秀公务员6次，个人嘉奖6次，个人三等功2次。他参与处理大小道路交通事故多达数千起，从未发生一起错案，实现了破案率、事故责任认定准确率和当事人满意度3个100%，得到人民群众的充分认可和好评。

攻坚民生难题

今年5月16日，市民曹某的家属专程到京口大队，为及时破获交通肇事逃逸案的方钢赠送锦旗，以表谢意。原来今年4月28日上午，一男子驾驶黄色“台铃”无号牌电动自行车，

在焦山路非机动车道超越同向曹某驾驶的电动自行车时发生刮擦碰撞，导致曹某及其孙女摔倒受伤，男子当即逃离现场。热心市民见状加速上前将其逼停，其掉头返回事故现场跟倒在路上的曹某交谈了几句后，再次逃离现场。

面对棘手案件，方钢带队调阅焦山路、象山路案发当日及前几日的监控，连续5天逐帧过滤筛查视频监控，最终成功锁定嫌疑人居住小区。5月3日晚21时，成功在该小区将肇事者陶某抓获。

破解事故“密码”

“每一个因为交通事故导致的家庭悲剧原本都可以避免，事故处理工作要放在预防和减少事故的发生上。”方钢说。在他的努力下，辖区城郊接合部近80公里的道路，全部完成安全防护工程。2019年以来，辖区事故发生数下降70%，死亡事故下降56%。

辛辣公路铁塔位置，经常发生致人伤亡的交通事故，被称为“死亡路段”。对此，方钢多次现场勘查，反复研究分析，总结发现事故原因为该路段车速快，且路段中央的绿化隔离带植被过高，导致南北向与东西向岔口交通流存在很大面积的视线盲区。方钢针对性地研究出整改措施，筹集资金整改道路中央绿化隔离带，设立路面减速带和防护栏，彻底消除了事故隐患。

创新警务机制

从警用科技装备应用到案件侦破，方钢都是行家里手。他首创并坚守“三个优先”，即：信访案件优先办理，急难案件优先办理，肇事逃逸优先办理；首推“事故处理阳光制度”，打造公开透明的阳光事故处理程序；整合警力，成立“交通事故逃逸侦破组”，全力解决逃逸事故处理慢破案难的难题；成立“交通事故处理施救队”，提升事故处理能力水平。在他的一系列举措下，京口大队事故处理工作有条不紊，打造了新时期事故预防压降工作的新样板。

方钢还总结提炼了“合成作战”“以快制逃”“圈踪寻迹”“视频溯源”

四维追逃技战法，他凭借四维战法，带队成功破获16起交通肇事逃逸案，因技战法先进实用，被省厅交警总队全面推广。

演绎大爱无声

方钢说：“错误定性一起案件对我们来说是1%，对当事人来说就是100%。”当事人说得最多的一句话是：“只要是方队长处理，我们都感到满意，我们相信他，因为他是个好人。”

雨中为受伤市民撑伞、及时救助危重病人送医、主动垫付前期医疗费用、资助困难群众……方钢一心为民的好事不胜枚举。方钢一年365天都在值班备勤，面对家人，他却充满愧疚。今年6月份，在一起交通事故处理中，方钢突发高烧不退，在医院挂了一天点滴后，立即投入到工作中；5月12日，在一起逃逸案侦破过程中，他接到妻子的电话说岳父生病住进医院，但此时工作正进入对嫌疑人定点布控守候的关键时期，他强忍内心的焦虑与牵挂，没有向组织吭一声，依然坚守岗位。在他和同事的共同努力下，该案成功告破。

谈德捷 林兰 梅永生

丹阳白血病少年获大额救助善款20万元

本报讯 11日，丹阳市领导及该市慈善总会相关负责人来到了苏州大学附属医院弘慈血液病医院，将慈善总会20万元大额救助善款，亲手送到了丹阳籍19岁的白血病少年陆章韬的手中。

今年刚上大三的陆章韬，被检查出患上白血病，巨额的治疗费用，令一家人一筹莫展。丹阳慈善总会在了解了具体情况后，对陆章韬进行了及时的慈善救助。

接过这笔慈善爱心救助善款，陆章韬一家人感激不已。陆章韬母亲告诉记者，陆章韬从发现病情到今天，已经过去了4个月的时间了，庆幸的是，陆章韬已经移植成功，目前正在观察阶段，这笔慈善大额救助善款犹如雪中送炭，让他们信心倍增。

据了解，目前陆章韬的全部医药费已经花去了100多万元，虽然目前已经移植成功了，也未出现排斥的不良症状，但是其他的并发症还是让陆章韬身体承受了很大的痛苦，医生表示，只要将现在的困难熬过去，陆章韬就能回到自己温暖的家中。

(陈珊珊 余记其)

工信讲堂开讲 新青年干部话成长

本报讯 12日上午，以“新青年干部话成长”为主题，工信讲堂开讲。此次学习活动也为工信年轻干部提供了展示自我、提升自我的舞台。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中，针对大家关心提出的“大力培养工信年轻干部”的意见和建议，市工信部门举办此次学习活动。当天，15名年轻干部登台集中展示，谈观点，谈感受，谈建议，话成长，言之有理，言之有物，言之有情。

(陈志奎 陈海晨)

高新区拆除长山村湾水库 近千平方米违建

本报讯 10日，高新区防违办联合区综合行政执法局，将乔街道对辖区长山湾水库西南角的大面积违法建设进行拆除，拆违面积近1000平方米。

为保护辖区环境，高新区严格落实河长制工作要求，对长山村湾水库周边污水直排、垃圾乱堆乱倒、岸边违法建设等库区违章行为进行排查。在排查过程中发现，长山湾水库西南角有大面积的违法建设，且体量较大，约1000平方米。随后，乔街道防违办向违建户下达了整改通知书责令其自行整改。但该违建户迟迟未能拆除，12月10日，高新区防违办联合区综合行政执法局、乔街道，按照“违建主体自拆、专业施工队伍助拆”的方式，对该违建进行了助拆。

(胡冰心 倪莉 郭小雷)



牢记历史 缅怀先烈



丹阳举办国家公祭日图片展

12月12日，在第六个南京大屠杀死难者国家公祭日前夕，句容郭庄镇组织党员代表和部分民兵前往葛村烈士陵园，敬献花圈、悼念祭扫，缅怀先烈、牢记历史。

陈雪雯 辛一 尹兆楠 摄影报道

12日，丹阳市在丹阳总前委旧址纪念馆举办纪念“南京大屠杀死难者国家公祭日图片展”。活动吸引了很多丹阳市民、学生前来瞻仰，参观。此次展出的珍贵图片共有1220余幅，由丹阳市供电局退休职工马勇收集整理。

孙国武 陆宝云 肖桃 摄影报道

今年全市新增停车位11070个

本报讯 “再也不用担心下班回家没地方停车，也不用担心停在小巷子里被剐蹭了，家附近有停车位，特别放心、方便！”家住南大街的市民张女士感叹，南大街街棒槌营停车场建成后，自己的生活品质大大提高，不用每天为了下班后没有停车位而发愁了。记者从城管部门获悉了一个对很多有车一族来说的“利好”消息——2019年我市新增各类停车位

11070个，大大方便了市民出行，有效缓解了停车难。

12月12日，记者从市城管局公共停车管理处获悉，我市以满足市民停车刚需为目标，通过多元模式充分挖掘、优化、整合停车资源，着力缓解我市交通拥堵、“停车难”等问题。2019年，我市新增各类停车位11070个，其中中心城区从老旧小区改造整治、道路出新、闲置地块、项目建设等方面着手，因地制宜

新增停车位3811个，含配建停车位2273个、公共停车位1448个、路内停车位90个。记者了解到，新增的停车场如南大街街棒槌营停车场、花山路停车场、中街大观停车场等，解决了附近商户、居民等停车难问题，并提升了城市管理水平。

市公共停车管理处处长刘主任表示，目前，中心城区已初步实现道路临停泊位扫码支付，万达商圈率先试点微信小程序支付，并逐步推动智慧停车APP，实现全市停车一站式智慧便民服务。

(胡冰心 戴勇 吕达 李伟)

专项整治不避硬 整改落实再提升 谏壁街道聚焦重点紧盯任务落实

本报讯 12日，记者从京口区谏壁街道采访获悉，自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，该街道坚持提高政治站位，自觉坚持以上率下统筹推进，坚持聚焦重点紧盯任务落实，坚持心系群众温暖民心，坚持强化能力夯实基础，专项整治不避硬，整改落实再提升。

提高站位抓整治。该街道结合主题教育，组织所有党员认真学习新时代中国特色社会主义思想，对照习近平总书记视察江苏、镇江相关要求，查找不足，制定学习和整改计划；街道村社区各党支部召开专题民主生活会，检视问题，制定整改措施。

以上率下抓整治。该街道第一时间成立街道专项整治领导小组和研究制定工作方案，将专项整治的7个方面详细罗列；党工委班子成员带头，根据实际情况，针对专项整治7个方面，一条一条深入剖析，一个个分析原因。

聚焦重点抓整治。在扫黑除恶专项斗争中，街道立九类涉恶案件1起，破案1起，共抓获涉恶犯罪嫌疑人4人，判决1人。该街道加强监督，坚决杜绝劣迹劣行，把发好放补的标准；严格执行《谏壁街道社区、村集体“三资”管理办法》中关于招待费支付的相关规定，把

心系统群众抓整治。结合今年街道“书记项目”，该街道依托选聘的42名“谏官”和三级“谏言站点”，广泛征集意见建议，对照专项整治7个方面，梳理问题清单。根据明察暗访情况和群众评价，街道对2名不担当不作为干部进行调整。

强化责任担当抓整治。该街道积极开展实干担当献一策、学习“老支书精神”等活动，加强党员干部综合素质；组织各村民小组长、网格员参加乡村振兴相关辅导和谏壁基层党建廉政建设培训；对各级党组织书记进行培训，提升其业务水平。

(景纪轩 杨凯 曹新杰 林兰)

2020年春运火车票开售

电子客票时代进站乘车方便快捷

本报讯 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉，2020年春运火车票12日开始发售。

2020年铁路春运为期40天，自2020年1月10日开始，2月18日结束，节前15天，节后25天。春运期间，铁路客流将呈现“节前多流叠加、节后错位返程”的特点。节前，1月上旬学生流启动，与返乡探亲客流有所重叠；节后，自1月29日(正月初五)开始，探亲、旅游返程等客流交汇成首个出行高峰，元宵节后，从2月9日(正月十六)起，返岗务工流将逐渐与返校学生流叠加，一直持续到2月下旬。

根据线上和线下购票方式的不同，线上购票(含12306网站等)预售期为30天；线下购票(含车站窗口、自

动售票机和火车票代售点等三种渠道)为28天。按照最长30天的火车票预售期推算，2020年春运第一天(1月10日)的火车票将于2019年12月12日开售；2020年除夕(1月24日)的火车票将于2019年12月26日开售。返程票，正月初五(1月29日)的火车票将于2019年12月31日开售；2020年1月30日(正月初六)的火车票，2020年1月1日开售。

据铁路部门介绍，目前长三角高铁线路和动车组停靠站全部迈入电子客票时代，旅客进站和检票时，持二代身份证等证件可快速、自助进站检票乘车，减少排队取票环节，通过闸机用时更少，通行速度明显提升。

(张翎 曾海蓉)

人行道破损塌陷一年，没人管？ 竹林山庄小区门前，行走如踩“地雷”



本报讯 近日，本报记者接到市民“啄木鸟”投诉，作为城区东部商圈之一，京口大润发超市对面竹林山庄小区门口人行道地砖由于破损严重，已经变成了一个“陷阱”，给此处居民的出行带来了安全隐患，一年多的时间里，当地居民虽然多次反映，但是一直没有部门修缮。12日上午，记者赶往现场一探究竟。

市民反映的这处地砖正好竹林山庄小区正门口东侧人行道的末端。记者看到地砖严重破损塌陷，破损处已经变成一个“陷阱”，坑的大小刚好能容下成人整只脚。“晚上，这里的光线又昏暗，地面上的情况更加难看清楚。我们这里的居民又以老人和小孩居多。”居住在小区里的居民李师傅向记者抱怨，这条人行道宽度本来狭窄，即使在白天，年纪大点的人从这里过，都很容易踩到上面，更不要说晚上了。

记者观察到，由于地处中心地段，无论是进进出出超市的顾客，还是前往小区的居民，都要从此处通过，而一些破损的地砖下方积存了不少雨水和垃圾，行人经过时，积水会顺着地砖之间的缝隙喷射出来。

采访中，刚刚准备过马路的王女士就一脚踩在了一个破损处，高跟鞋跟嵌入地缝，脚崴了一下，她抱怨道，由于家住在竹林山庄小区，每天过马路都要经过这里，感觉这里已成为被“遗忘的角落”，她和现场很多附近居民一样，对地砖为何损坏如此严重，都心存疑虑，“路口人行道的损坏，可能是私家车碾压造成的，但是这里的人行道太窄，私家车不可能停上去。”她认为，有一个原因是可以确定的就是“失管”，“被损一年多了，就没有见过有相关部门维修过。”

目前，记者将这里的情况通过12345政府热线反馈给了相关管理部门。

(记者 景泊)



景泊 摄



普法留学生 共建平安城

12日，市公安局京口分局出入境管理大队联合市公安局禁毒支队禁毒大队、学府路派出所，在镇江高等职业技术学校禁毒教育馆，为江苏大学留学生讲述出入境、禁毒等方面的法律法规和注意事项，让外国留学生们对中国的法律法规有了更深入的了解。

马镇丹 印照群 摄影报道

公告

江苏天绿园林工程有限公司：
我公司项目京口区京岷山公园环山道路铺装工程现已完成审计，因无法与你单位委托代理人谢德明取得联系，剩余工程款项无法付出。望你单位于十二月底前派专人来我单位处理此事。
特此公告
镇江大禹创意科技发展有限公司
2019年12月13日

公告

江苏华苑园林绿化有限公司：
我公司项目镇江市京口区京岷山公园入口工程现已完成审计，因无法与你单位委托代理人谢德明取得联系，剩余工程款项无法付出。望你单位于十二月底前派专人来我单位处理此事。
特此公告
镇江大禹创意科技发展有限公司
2019年12月13日

公告

镇江高新区蒋乔街道财务账目显示欠以下单位项目质保金款：1. 镇江市润州区城西安装工程处285元，2. 常州嘉泽园林绿化工程有限公司10000元，3. 镇江市科海广告装饰设计有限公司500元，4. 镇江市真诚土石方工程有限公司20000元，5. 镇江荣欣装饰工程有限公司1500元，6. 江苏立信广告有限公司2064元，7. 镇江市时尚广告传播有限公司3827元，8. 润州区经济技术开发区建安工程公司3683元。因无法联系上述单位，故特此公告。请上述单位在2019年12月25日前与蒋乔街道财务部门联系核实，逾期将作坏账处理。
镇江高新区蒋乔街道办事处
2019年12月13日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等
各类信息
电话：85010151 85020219
地址：市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失江苏大学财经学院林汉连的就业协议书和就业推荐表，声明作废。
遗失江苏天安建设有限公司的公章，声明作废。